
参考答案：

1.解析：选 A 由图象可知，两函数在第一象限内递减，故 m<0，n<0.由曲线 C1，C2的图

象可知 n<m.

2.解析：选 B ∵幂函数 f(x)＝x3m－5(m∈N)在(0，＋∞)上是减函数，∴3m－5＜0，即 m＜
5
3
.

又∵m∈N，∴m＝0,1.

∵f(－x)＝f(x)，∴函数 f(x)是偶函数．

当 m＝0时，f(x)＝x－5是奇函数；

当 m＝1时，f(x)＝x－2是偶函数．

∴m＝1.

3.解析：选 B 当 x＞1 时，恒有 f(x)＜x，即当 x＞1时，函数 f(x)＝xα的图象在 y＝x 的图

象的下方，作出幂函数 f(x)＝xα在第一象限的图象．由图象可知α＜1时满足题意，故选 B.

4.解析：选 B 幂函数 y＝x3在(0，＋∞)上递增且过点(1,1)，指数型函数 y＝
1
2 x－2在(－∞，

＋∞)上是减函数且过点(2,1)，画出它们的图象，可知 x0∈(1,2)．故选 B.

5.解析：选 D 构造幂函数 y＝x
3
4 (x∈R)，由该函数在定义域内单调递增，知 a>b；构造指

数函数 y＝
1
2 x，由该函数在定义域内单调递减，所以 a<c，故 c>a>b.

6.解析：选 D 由幂函数的性质知函数 y＝x

1
2 在第一象限为减函数，且它的定义域为{x|x

＞0}.

7.解析：选 A 由于幂函数 y＝x
2
5 在(0，＋∞)上是增函数，且

3
5
＞
2
5
，所以

3
5

2
5 ＞

2
5

2
5 ，即

a＞c.

由于指数函数 y＝
2
5 x在 R上是减函数，且

2
5
＜
3
5
，所以

2
5

2
5 ＞

2
5

3
5 ，即 c＞b.

综上可知，a＞c＞b.

8.解析：选 A 设 f(x)＝xα，则 2α＝ 2，∴α＝1
2
，∴f(x)＝ x，f(log216)＝f(4)＝ 4＝2.

9.解析：选 B 函数 y＝2－|x|＝

1
2 |x|，当 x＜0时为 y＝2x，函数递增；当 x＞0时为 y＝

1
2 x，

函数递减．故 y＝2－|x|的单调递增区间为(－∞，0)．

10.解析：选 D y＝x－1不过点(0,0)，∴①错误，排除 A；当 n＝0时，y＝xn的图象为两条

射线，③错误，排除 C；y＝x2不是增函数，④错误，排除 B；因此答案选 D.


